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平成２３年度 第５回教育研究評議会議事録    

    

日 時 平成２３年９月２８日（水）１４時３０分～１７時０５分 

場 所 事務局大会議室・工学部大会議室（テレビ会議） 

出席者 伊東、石井、碓氷、柳澤、山﨑、浅利、杉山、佐藤、寺村、今野、梅澤、

國宗、塩川、荒川、酒井、西原、増田、青山、塩尻、東郷、鈴木、渡邉

修、澤田、渡邊尚、田中、村井、加藤の各評議員 

欠席者 舩橋、佐古、竹内、永津、三村の各評議員 

陪席者 大戸、塩田の各監事 

中村、佐藤、木村の各学長補佐 

 

  山﨑委員から、９月１日付けで着任した石﨑総務部長の紹介があった。 

 

ⅠⅠⅠⅠ    議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について    

  平成２３年度第４回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項    

１ 静岡大学研究成果有体物取扱等細則の一部改正について 

  柳澤委員から、文言及び様式の変更に伴う標記細則の一部改正について、

資料１により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 入試改革の方針について 

  石井委員から、企画戦略会議で継続審議している入試改革について、資料

２により説明があり、審議の結果、次のとおり承認した。 

  ①センター試験で課す教科・科目を各学部とも５(６)教科７科目とする。 

    文系型：国・社２・数２・理１・外１ 

    理系型：国・社１・数２・理２・外１ 

    融合型：国・社理３・数２・外１ 

    （教育学部の実技系は除く） 

  ②個別学力検査等で課す教科・科目を下記の４教科から２教科とする。 

    国語・数学・理科・英語（教育学部の実技系は除く） 

  次いで、全学及び各学部で引続き検討すべき事項について、意見交換を行

った。 

 

３ 浜松キャンパスの組織整備について 

  柳澤委員から、企画戦略会議で継続審議している浜松キャンパスの組織整

備について、資料３により説明があり、審議の結果、工学部・工学研究科改

組の基本方針を原案どおり承認した。 
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４ 新研究所設置・創造改組等準備委員会（案）について 

  碓氷委員から、新研究所設置・創造改組等準備委員会を本会議の下に置く

ことについて、資料４により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

  なお、新研究所/センター及び創造科学技術研究科関係者から選考される

委員については、１名程度増員になる場合があることを条件に、人選につい

ては、議長に一任することを了承した。 

 

５ 未来創成・社会連携機構（仮称）構想について 

   柳澤委員から、未来創成・社会連携機構（仮称）構想の設置について、資 

料５により説明があり、審議の結果、名称については、今後、更に検討する 

こととしたほか、原案どおり承認した。 

 なお、委員から、組織を変えるのであれば、１０％程度のダウンサイジン 

グは求められるのではないかとの意見があった。 

  

６ 大学院生への経済的支援（授業料等の免除）について 

   杉山委員及び学務部長から、大学院生への授業料等の免除について、資料 

  ６により説明があり、審議の結果、自然科学系教育部及び法務研究科で成績 

優秀者を各年次定員の１割以内の範囲で授業料等を免除することを了承し

た。 

 なお、規則の修正については、事務局で再検討し、役員会で所要の規則改 

正等を行うこととした。 
 

ⅢⅢⅢⅢ    報告事項報告事項報告事項報告事項    

 １ 企画戦略会議報告 

 議長から、第５回企画戦略会議（H23.9.7）について、資料７により報告

があった。 

 

 ２ 教員の個人評価結果について 

 浅利委員から、教員の個人評価結果について、資料８により報告があった。 

 

 ３ 「学術情報の利用に関する調査」への協力について 

   加藤委員から、「学術情報の利用に関する調査」について、資料９により

各部局への調査協力依頼があった。 

 

 ４ 『大学図書館における先進的な取組みの実例（文科省情報課）』への掲載 

について 

   加藤委員から、文部科学省の大学図書館における先進的な取組みの実例と

して、本学の取組み（Leaning Park 構想）が掲載された旨、資料１０により

報告があった。 

   また、附属図書館浜松分館の改修等が完了した旨報告があった。 



 - 3 - 

 

 ５ 目的積立金の使途計画等の考え方について 

   山﨑委員から、目的積立金の使途計画等の考え方について、資料１１によ

り報告があった。 

   なお、委員から、経費節減への対応については、部局毎に取り組むのでは

なく、人件費等の節減規模が適正か等を含め、大学全体で検討する必要があ

る旨発言があった。 

 

 ６ 学会参加時保育支援制度実施要綱の一部改正について 

   総務部長から、学会参加時保育支援制度実施要綱の一部改正について、資

料１２により報告があった。 

 

 ７ 教員採用等報告について 

   議長から、資料１３により、教育学部１件、理学部１件及び電子工学研究

所１件の教員採用の報告があった。 

   なお、理学部から採用予定が遅れる旨報告があった。 

 

ⅣⅣⅣⅣ    その他その他その他その他    

 １ 研究機関における公的研究費の適正な執行等のための取組みの徹底につ

いて 

   財務施設部長から、公的研究費の適正な執行等のための取組みの徹底につ

いて、資料１４により報告があり、調査チームを設置して実施するので協力

願いたい旨依頼があった。 

 

 ２ 静大フェスタについて 

   塩川委員及び酒井委員から、静大フェスタについて、資料１５により説明 

があった。 

 

 ３ 全学一斉地震防災訓練の実施について 

   山﨑委員から、全学一斉地震防災訓練を１１月１日（火）に実施するので 

周知願いたい旨発言があった。 

 

 ４ キャリアデザイン教育講演会の開催について 

   石井委員から、標記講演会を資料１６のとおり実施した旨報告があり、今 

後同様の FD研修講演会等には、特に、若手・中堅教員に参加するよう徹底 

したい旨発言があった。 

 

 ５ 「2012 年度しずぎんアジア留学生奨学金」について 

   村井委員から「2012年度しずぎんアジア留学生奨学金」について説明があ 

り、１０月に募集がある旨報告があった。 
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 ６ 台風１５号による主な被害状況について 

   財務施設部長から、台風１５号による主な被害状況について、資料１７に 

より報告があった。 

 なお、委員から次のような要望等があった。 

 ①停電時の電源確保 

 ②倒木はしていないが、危険と思われる樹木の調査と対応 

 ③停電時に利用可能な全学一斉放送設備の確保 

 

 ７ その他 

  (1) 議長から、東海地区国立大学法人事務連携構想について、昨日、東海地 

区８大学長による連携協定の調印式が行われたこと等の報告があり、今後、 

作業部会による検討が進められ、平成２４年４月から連携可能な業務から 

行っていく旨発言があった。 

  (2) 山﨑委員から、今年度の科学研究費補助金については、交付内定額の３ 

割を留保し、７割を上限として執行するものとされていたが、このほど全 

額支給されることを確認した旨報告があった。 

  (3) 委員から、財務運営検討ＷＧの報告時期について照会があり、山﨑委員 

から、１１月には報告したい旨回答があった。 

 

 

                            以 上 


